
Limpieza de las hierbas silvestres de los bancales y desbroce si fuera necesario
Regar bien el suelo y dejarlo secar unos 3 días para poderlo trabajar con comodidad.
Abonar la tierra con un poco de humus de lombriz o con el compost maduro en el
caso de que estuviera listo.
Mezclar la tierra con el humus. Si el suelo estuviera suelto (mas común en el caso de
bancales fijos con rasillones o madera) simplemente se puede remover y mezclar
usando la soleta o azada.
En el caso de que el suelo estuviera más apelmazado usaremos la horca o laya para
abrir el suelo y airearlo, a continuación podemos usar la soleta para remover y
mezclar el humus con nuestro suelo.
Homogeneizar la superficie del bancal usando el rastrillo, especialmente en aquellos
bancales en los que hagamos siembra
directa.
Comprobación del estado de los rasillones, arreglar si alguno estuviera suelto o caído
Comprobación del estado de los riegos por goteo. Reparación en el caso que sea
necesario.
Planificación de nuestra huerta teniendo en cuenta la asociación de cultivos.
Siembra directa o transplante usando plantones.
Elaboración de letreros para identificar cada cultivo

Tareas para reactivar la huerta tras el verano
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